

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 162. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 21. Szerda

### Véres verekedés a belgrádi parlamentben

**Az orthodox egyház körmenetét gummibotokkal verte szét a rendőrség**

A képviselőház megkezdte a Jugoszlávia és a Szentszék között létrejött konkordátum vitáját. A szónokok listájára mintegy 80 képviselő iratkozott fel. Az ülésen Szobotics igazságügyminiszter kérte a képviselőházat, hogy szavazza meg a konkordátumot.

Az orthodox papság azt tervezte, hogy az isrentisztelet után körmenetet rendez Belgrád uccáin és tüntet a Vatikánnal kötött konkordátumszerződés törvénybeiktatása ellen, miután azonban nyilvánvaló volt, hogy a körmenet politikai zavargásokra vezet, a rendőrség nem engedélyezte. A székesegyházban közölték a papok a hívőkkel, hogy a körmenetet a rendőri tilalom ellenére is megtartják.

A rendőrség számolt ezzel az eshetőségekkel és messzemenő óvó-

intézkedéseket tett.

Amikor a tömeg kijött a székesegyházból és zárt menetté fejlődve, fel akart vonulni az utcán, a rendőrség elállta az utat és oszlásra szállította fel a körmenet résztvevőit, akinek az élen husz pravoszláv lelkész haladt teljes ornátusban.

A rendőrök csak a lelkészeket engedték tovább, a tömeget azonban feltartóztatták s amikor az emberek nem akartak széteszlani, gumibotokkal kergették szét őket.

A legközelebbi uccában újabb rendőrkordon fogadta a menetet s mostmár a papokat sem engedte tovább. Vad verekedés kezdődött, amelynek során Szankovics Simion sabáci püspök is olyan ütést kapott gumibotból az arcába, hogy eszméletlenül esett össze. Az orthodox hívők a súlyos beteg Varna-

va pátriárka közeli palotájába vitték a püspököt.

Az összetűzések később is megisméltődtek a főváros több pontján, a rendőrség azonban minden esetben szétkergette a tüntetőket. Az események határtalan izgalmat keltettek a fővárosban. Amikor az uccai harcok híre a szkupstinába ért, olyan nagy izgalom támadt, hogy az ülést nem lehetett folytatni. Az ellenzéki képviselők elkeseredetten tiltakoztak a rendőrség eljárása ellen, míg a kormánypárti képviselők egy része helyeselte a karhatalmi intézkedéseket. Az ellenzéki és kormánypárti képviselők végül is ököltre mentek s az elnök kénytelen volt félbeszakítani az ülést. Az izgalom később sem csendesedett el és a folyosókon még sokáig elkeseredetten vitakoztak egymással a képviselők.

— mely 40 kilogramm súlyu — magukkal vitték a talapzatról.

Az osztrák rendőrség széleskörű nyomozást indított a kegyelet-sértő szoborrablók kézrekerítésére.

### Szivroham következtében ma éjszaka meghalt Marconi

Mára virradóra nagy gyász érte Olaszországot és az egész tudományos világot, Marconi tanár, az olasz akadémia elnöke az éjszaka folyamán szivroham következtében 63 esztendősen korán hirtelen meghalt. Marconi neve szoros összefüggésben volt a szikratáviró és a rádió kifejlesztésével. Ifjú korában Angliában kezdte meg tudományos kísérleteit a szikratáviró berendezés tökéletesítésén. Angliában vezetése alatt egy külön Marconi társaság is alakult.

A fascizmus diadalrajutásával visszatért hazájába, ahol a rádió közelebről a rövidhullámú adó fejlesztésén és műszaki tökéletesítésén dolgozott az „Elektra” nevű yachtján. Halála váratlanul érte Olaszországot és a tudományos világot, most az idős tudós még néhány nappal ezelőtt kihallgatáson volt XI. Pius pápánál Castelgondolfóban.

Marconi a magyar rádió iránt is igen meleg érdeklődést tanúsított és éppen ezért is ma reggel 10 órakor a magyar rádió az elhunyt nagy tudós halála alkalmából háromperces gyászszünetet tartott.

### Bezárult a japán ostromgyűrű Peking körül

**Állandó csapatszállítások folynak a kínaiak ellen**

A japán ultimátumot vasárnap 13 órakor Szung Cse-Juan tábornok, a Hopei—Csahar-tanács elnöke fenntartás nélkül, kínai források szerint azonban csupán szóbelileg elfogadta. A részleteket Hangesehung tábornok, Hasimoto vezérőrnagy és Vahi alezredes fogják megállapítani. Egészen ismeretlen Nanking állásfoglalása, Nanking hallgatása is nagyon feltűnik.

Szung-Cse-Juan tábornok, a hopei—csahari tanács elnöke ugyancsak feltétel nélkül elfogadta a japán ultimátumot. Most a japánok további követelésekkel álltak elő és azt kívánják, hogy Szung Cse-Juan tegyen semlegeségi nyilatkozatot arra az esetre, ha háborúra kerülne sor Japán és a nankingi kormány között. Hétfőn reggel japán csapatok megszállták a tiencini főpostát. Ugyanakkor bezárult Peking körül a japán csapatok gyűrűje.

Az éjjel folyamán több helyen volt lövöldözés. Szung-Cse-Juan tábornok minden nyilatkozatot megtagadott. Amikor a tábornokot Pekingbe hozó vonat elhagyta Peicang állomást, Peicangban hatalmas

robbanás tört ki.

Peking teljesen felkészült az uccai harcokra. A japán csapatok gyűrűje óráról órára jobban összehorult a főváros körül.

Japán céljai többek között a következők: Kína ismerje el Japán különleges érdekeit, gondoskodjék mindennemű japánellenes mozgalom kiküszöböléséről, működjön együtt Japánnal a kommunizmus ellen. A harmadik követelés tulajdonképpen a német-japán egyezményhez hasonló megállapodás megkötését jelentené és lehetővé tenné a német befolyás érvényesítését Csiangkaisekre a kommunizmusellenes világnézet előbbvitelének irányában. Kétségtelen, hogy a japánok megerősítik hadászati állásaikat Peking és Tiencin körül, ugyancsak bizonyosnak látszik, hogy ragaszkodni fognak ahhoz, hogy kínai katonaság Észak-Kínában ne legyen. Japán ezeket a követeléseket akár tárgyalással, akár katonai erővel, de keresztülviszi.

Japánban egyáltalában nem kételkednek abban, hogy az esetleges összeütközésből kerülnek ki

győztesen. Ők elég csapatot küldtek Kínába és különben is a japánok első intézkedései kínai repülőterek bombázásában az egész kínai repülőgéppark megsemmisítésében állana. Általános meggyőződés szerint Csiang-Kai-Sek háborús összeütközés esetén súlyos vereséget szenvedne. Katonai körök azt fejtegetik, hogyha Japán Észak-Kínát háborúban foglalja el, akkor ezt a területet meg is tarthatja és Pekingbe Japánnal rokonszenvező főkormányzót neveztetetne ki.

A mérsékelt felfogások szerint elégséges volna az ugynevezett ellenőrzés Észak-Kína fölött.

### Megcsonkították I. Ferenc József hirtenbergi szobrát

Az éjszaka folyamán az Alsó-Ausztriában lévő Hirtenbergben ismeretlen tettesek megcsonkították I. Ferenc József császár és király szobrát. A lelkiismeretlen merénylők a császár mellszobrát,

### Bottal vágták fejbe

Pável Lajos 35 éves József király herceg ucca 63 szám alatt lakó mészáros mestert ma délelőtt a marhavásárban egy ismeretlen egyén minden bevezetés nélkül bottal homlokon vágta. A mészárosmester sérüléseivel bement a mentőállomásra, ahol elsősegélyben részesítették, majd kiküldték klinikára.

### Súlyos baleset

Székelyhidi János Bellegelői napszámos a Nagyerdőn több társával fagyöngyöt szedett. Délben egy súlyos faág letört az egyik fáról s rázuhant Székelyhidi kezére. A jobb mutató és bal hüvelykujját a faág súlyosan összeroncsolta. A mentők a sebészeti klinikára szállították.



Az angol lapok nagy figyelmet szentelnek a szombaton aláírt angol-német és angol-szovjet orosz flottaegyezményeknek. Ilyen irányu tárgyalásokat kezdett Anglia a skandináv államokkal, Lengyel és Törökországgal.

Nedics tábornok, jugoszláv hadsereg főparancsnok látogatást tett a verduni csatamezőn. A tábornok több párizskörnyéki helyőrséget is megsejmelte.

Az Irak és Iran között létrejött barátsági szerződést hétfőn aláírták. A szerződés véget vet minden határviszálynak. A Sat le és Arab nyitva marad valamennyi ország kereskedelmi hajója és Irak hadihajói számára.

A lengyelországi Gdingen melletti Grabovitz községben egy munkanélküli fejszével agyonütötte feleségét, nyolcéves gyermekét, két éves lányát, sógoranját és annak fiát, majd beretvával elvágta saját nyakát. A gyilkos és sógoronja a halállal vívódik, a másik négy áldozat azonnal meghalt.

Az indiai kongresszuspárt elhatározta, hogy részt vesz a kormány alakításában. Gandhi azt fejtegeti lapjában, hogy a kongresszus azért veszi át a kormányt, hogy India teljes függetlenségét vértelen uton valósítsa. A kormányalakítás nem jelenti azt, hogy a kongresszuspárt elfogadja az új indiai alkotmányt.

A Pánamerican Airways Clipper nevű repülőgép közép-európai idő szerint délután 5 óra 52 perckor Port Washingtonban leszállt és így telefejezte az Atlanti óceán feletti oda-visszarepülést.

Hamburg mellett egy helyi hajó összeütközött egy vontatóhajóval és elsüllyedt. A hajón hét utas és a vezető tartózkodott. A szerencsétlenség következtében mind a vízbe fulladtak.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vigszínház

Fillérekért hallhatja kedvenc operettjei legjobb számait, (Bob herceg, Csárdás, Eva, Cigánybáró, Csodahajó, Három a kislány, Csárdás királynő stb)

## Timár Ila

személyes fellépte.  
Ezt megelőzi bünygyi vigjáték:  
**A riviera express**  
Fősz.: Carl Ludvig Diehl.

## Traktorosok! Cséplősök!

Megbízható, olcsó, jó üzemanya!

## GOMBOSI ZOLTÁN

Nyirbogdányi petróleumgyár R.-T.  
tiszántúli lerakata

Debrecen, Déli sor 4-b.

Telefon: 12-90

## Az Öntözésügyi Hivatal megkezdte működését

A képviselőház és a felsőház a nyári szünet kezdete előtt letárgyalta azt a nagyszabású törvényjavaslatot, amelyet a kormány dolgozott ki az Alföld terméketlen részeinek termékenyvé tételére és öntözésére. Az Országos Öntözési Hivatal megszervezésének munkálatai már meg is kezdődtek és a hivatal máris folytatja működését Kállay Miklós volt földművelésügyi miniszter vezetése alatt. Az elterjedt hírek szerint Kállay Miklós végleges kinevezése a hivatal élére a közeli napokban meg fog történni.

A hivatal már megkezdte azoknak az adatoknak beszerzését, amelyek döntő fontosságúak az öntözési művek létesítésénél. Szóba

került a hivatal működésével az is, hogy Kállay Miklós elnöksége képviselőházzal összeférhetetlen.

Darányi Kálmán miniszterelnök a törvényjavaslat bizottsági tárgyalása során ama kívánságának adott kifejezést, hogy a szóbanforgó rendkívüli érdekekre való tekintettel nyilvánítsák összeférhetőnek az elnöki tisztséget a képviselőházzal. Így a törvényben nem is került be az, hogy az elnöki állás összeférhetetlen.

Ertesülésünk szerint Kállay Miklós elnökké való kinevezése után maga teszi meg a képviselőház előtt az összeférhetlenségi bejelentést és addig, amíg a képviselőház ebben a kérdésben nem dönt, megtartja mandátumát.

## Meghalt az ország legöregebb embere

Kál-Kápolnán Goldmann József kereskedőt, az ország legöregebb lakosát, aki 104 éves korában hunyt el, vasárnap temették el. 9 élő gyermeke közül a legidősebb 74 éves. Husz unoka és tíz dédunoka állta körül a koporsót. A

barátok nevében idősebb Dutkay Lajos nyugalmazott katolikus kántor bucsuzott el a derék magyar embertől, akinek csodálatos szervezete, több mint egy évszázadon keresztül állt ellen minden bajnak.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszertűen készit, javit! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Barátja fejét használta fel céltáblának

Különös tréfa vont maga után súlyos következményeket a miskolci vasutas lövészversenyen. — Debreczeni István sátorlajuhelyi vasutas, a verseny győztese örömeiben kijelentette, hogy egy társa sapkájáról lelövi a sapkarózsát. Szőlőssy József vasutas vállalkozott arra, hogy odaáll célpontnak. Amikor a lövés eldőrdült, ijedten

vették észre a különös produkeió nézői, hogy Szőlőssy véresen összerogy. Debreczeni ugyanis eltalálta a sapkarózsát, de a golyó a rózsza kemény anyagán irányt változtatott és Szőlőssy koponyáját szorolva, súlyos sebesülést okozott.

A tréfa áldozatát kórházba szállították. A vizsgálat megindult,

## Lengyel zsidók a Palesztina tervezet ellen tüntettek

A brit hatóságok a legfelsőbb arab tanács hivatali helyiségeiben házkutatást fogantatosítottak. Két tiszt vezetésével hatvan rendőr jelent meg a hivatali helyiségekben elvágta a telefonvezetékét, min-

dent átkutattak és rengeteg iratot magukkal vittek. A házkutatás arab körökben nagy megütközést keltett.

A keresztény arabok szövetsége a brit főbiztosságnál és a népszövetségi titkárságnál táviratban tiltakozott a brit királyi bizottság Palesztinát felosztó terve ellen. — Tiltakozásukban kifejtik, hogy semmi ok sincs a kereszténység szent helyeinek elszakítására, mert azokat most már kellően védik a keresztény arabok.

Varsóban és 200 vidéki városban nagyszabású tüntetéseket rendeztek a cionisták és a revizionisták Palesztina felosztása ellen. — Varsóban reggel a zsidónegyed közepén nagygyűlést tartottak. A szónokok hevesen támadták az angol kormányt és azokat a zsidó szervezeteket, melyek a tervezetet elfogadták. Ezután hosszú menetben járták be a várost. A Muranovska-térre visszatérve, vallásos és hazafias dalokat énekeltek.

## Ebzárlat a harmadik állategészségügyi körzetben

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a III. állategészségügyi körzetben a veszettség állati betegség szörványos jellegű fellépése megállapított. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megállítását és elfojtása céljából a 100.000—1932 F. M. számú rendelet 321 § értelmében a III. állategészségügyi körzet egész területére közelebbről az Ondód és Ebes pusztarészeknek, valamint a várost körülvevő Bellegelőnek a debrecen—budapesti vasutvonal és a debrecen—füzesabonyi vasutvonal között eső részére a hatóság folyó évi szeptember hó 17-ig terjedőleg ebzárlatot rendelt el. A zárlat tartalma alatt a III. állategészségügyi körzetben minden eb megkötve, vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával, vagy macskával ne érintkezzen, továbbá emberben, vagy állatban kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyákat a városi gyepmester befogja és tulajdonosaikat a hatóság kihágási uton megbünteti.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Szardán:  
Két és fél óras műsor:  
„BARNUM CIRKUSZ”  
izgalmas cirkuszdráma  
Wallace Beery főszereplésével.  
Megelőzi:

„CSAK NEKEM DALOLJ”  
Grace Moore remek filmje.  
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

## Az óceánrepülő kutatása 4 millió dollárba került

Earhart Amáliát az Egyesült Államok hatóságai halottnak nyilvánították és abbahagyták a felkeresésére indított kutatást, amelynek során a Lexington repülőgép anyahajó hatvan repülőgépe kilencven négyzetmérföldet, a Colorado csatahajó repülőgépei 38.000 négyzetmérföldet, egyéb amerikai hadihajók repülőgépei 102.000 négyzetmérföldet kutattak át a

Csendes óceán felett.

Valamennyi hadihajó és repülőgép parancsot kapott, hogy térjen vissza a kaliforniai San Diego kikötőbe.

Kormánykörökből származó értesülés szerint a tragikus módon eltűnt Earhart Amália repülőgép utáni kutatás az Egyesült Államok kincstárának negyven millió dollárjába került.

## Váratlan fordulat a görög trónörökös szerelmi regényében

Váratlan fordulattal ért véget Pál herceg, görög trónörökös szerelmi regénye. Mivel az uralkodó házban a trónörökös házassági szándéka nagy bonyodalmat okozott, a menyasszony belátta, hogy romantikus szerelmük nem állhat

utjába az állam érdekének. Comandaris kisasszony, aki egyébként a jogtudományok doktora, maga beszélte rá Pál herceget, hogy álljon el házassági szándékától. A herceg máris bejelentette a királynak, hogy egyelőre nem nősül meg.

## Kétpengős lopásért ötévi dologház

Molnár János alig került ki a dologházból, ismét csak lopásra adta magát. Kiment a szigetszentmiklósi vásárra és ott egy nőnek a karjáról lecsipte a retiküljét. A retikülben mindössze csak két pengő volt. Ujra a törvény elé

került. A törvényszék most nagyon szigorúan bánt el a sokszorosan büntetett tolvajjal. Ismét dologházba utalta, amelynek a legrövidebb tartamát öt évben állapította meg. A tábla ezt az ítéletet helybenhagyta.

## Ezer építőmunkás sztrájkja Szegeden

A szegedi építőmunkások munkabeszüntetésében közel ezer munkás vesz részt, akik 73 építkezésnél hagyták abba a munkát. Kívánságuk az, hogy munkabé-

riüket hozzák arányba a budapesti és pécsi bérekkel. Az egyesített tárgyalások még nem vezettek eredményre.

## Véres aratóünnep

A Szeged-Röszke-feketeszéli gazdakörben tartott aratóünnepen Tombácz Lajos ittás állapotban összekülönbözött legjobb barátjával, Pap Szilveszter gazdálkóval.

Tombácz az asztalról felkapott szódásüveggel fejbesújtotta Papot, majd bicskát akart rántani, Pap azonban megelőzte, revolveréből

rálőtt Tombáczra, akit ezután kivitték az udvarra. Ugyanekkor Papot öt gazdalegény lőfoga, de kiszabadította magát és megegyeszer rálőtt Tombáczra. Ez a lövés surolta dr. Bokor Pál ügyvédet, majd ez a golyó is Tombáczba furódott.

Tombácz a mentőkocsiban meghalt. Papot a rendőrség keresi.

### BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Ohattelekháza nevű ingatlanból alakított D. II—a jelzésű cca 140 khold területű, D. II—b jelzésű cca 416 khold területű, D. III jelzésű cca 264 khold területű parcellákat 1937 évi október hó 1-től 1938 szept 30-ig terjedő időre, a Gyugyori csárda földjéből kiszakított hét kat. hold 1486 négyzetmérföld területű, s a Had-

házi uti 1 kat. hold 1491 négyzetmérföld területű ingatlanokat 1937. évi október hó 1-től kezdődő három évre árverés útján kívánom bérbéadni.

Az árverés f. évi július 22-én d e 9 órakor a városháza tanács-termében lesz megtartva,

A hasznosbér a megajánló buzamennyiségnek debrecen paritásu egyenértéke negyedévenként előre fizetve, azonkívül a biztosítási díjak, vízszabályzási költségek,

adók és egyéb közterhek.

Ovadékként egy évi hasznosbérnek és köztehernek megfelelő összeg nyújtandó készpénzben, takarékbetétkönyben, garancialevélben, vagy ingatlanra leendő jelzálogi bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árnak 10 százaléka teendő le az árverés

megkezdése előtt a város házipénztáránál, vagy az árverelőbizottságnál.

A bérbéadásra kerülő parcellákra vonatkozó adatok, részletes árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők.

Polgármester.

## Marhahizlalókat létesítenek Hajdú és Szabolcs megyében

A kormány központi hizlaló telepeket szándékozik létesíteni oly célból, hogy a kispénzü gazdák is hozzájuthassanak a külföldi piacokon elsősorban értékesítésre számító szarvasmarhaanyaghoz s egy megalakítandó szervezet arra is fog vállalkozni, hogy a kikészített szarvasmarhaanyagot a fontosabb külföldi piacokon értékesítse s a gazdáknak megfelelő előlegeket folyósítson.

A kormány előtt máris több tervezet fekszik errevonatkozóan s miként halljuk, még az őszi hó-

napokban sor fog kerülni az első mintaistállók építésére.

Az eddigiek szerint Szabolcs megye területe van kiszemelve elsőnek erre a célra, míg utána Hajdú megyében létesülne a második istálló.

Illetékes helyen azt remélik, hogy a központi hizlaló telepek felállításával a tiszántúli gazdák állattenyésztési tevékenységének eredményessége idővel el fogja érni a dunántúli részek tenyésztési kulturájának ma még méltán irigyelt sikereit.



### A KAMARASZÍNHÁZ MÜSORA:

Kedden este: „Kenyérkereső”.  
Szerdán este: „Timosa”,  
Csütörtök délután: „Érettségi” (filléres előadás).

Csütörtök este: „Hálás nő”.  
Péntek este: „Vége az utnak” (bérletszünet).

Szombaton este: „Utolsó szerep” (ketten egy jeggyel).

Vasárnap délután: „Csók” a puszán” (délutáni helyérek).

Vasárnap este: „Gazdag leány”.  
Hétfőn este: „Fruska” (Ketten egy jeggyel).

### HIRDETMÉNY.

Értesítem a város érdekelte közönségét, hogy az 1924. VI. t. c. alapján 1925. évi január hó 1-kezdetéssel kibocsájtott 5 százalékos magyar járadék (kényszer) kölcsönkötvények új szelvényeinek kiszolgáltatása 1937. évi december hó 31-ig meghosszabbított. A szelvény utalványokat, a szelvény utalványok számait értékközzontként elkülönítve, számtani sorrendben tartalmazó két példányban kiállított számjegyzék és egy



Halálozások: Szabó Miklós ref. 51 éves Nyilas u 9, Kemény Sándor izr, 75 éves Kolónia, Jankecs Irén ref 10 éves Hajduszoboszló, Fülöp Károly ref. 70 éves Nyiregyháza, Harangi István ref. 82 éves Szepes u.3. id. Bagdi Istvánné ref. 72 éves Rakovszki u 5,

### A „Húngária” filmszínházban

Ma utoljára! Shirley Temple főszereplésével

## A kis kapitány

egy aranyos kisleány és egy öreg tengeri medve mulatságos és megható története.

Burleszk és riportfilm kiegészítések.

Előadások: 5, 7, 9 órakor,

# HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhárjasodásnál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésénél huggsavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkék szaküzlele a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikné** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VASÁR  
Július 21 szerda. Lébény Rudabánya,  
Július 22 csütörtök Marcaltól,

Mike Pátka Szentgotthárd.  
Július 23 péntek. Aszód Veszprém.

— ASZTALOS tanuló felvételik Hatvan uca 42.

# ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Győrösi Imre fm. Fiák Erzsébet, Pető Gyula Máv. altiszt Császi Zsófia, Kerepely Dene Bakay Margit Windt Sándor keresk. Fischer Irén Timári Sándor hentes Ferenczy Nóra, Fülöp József fm. Nagy Erzsébet Pásztor Ferenc földbirtokos Melkó Ilona Fodor János m. tisztviselő Pungrácz Erzsébet Dr. Csaba Mihály int. felügyelő Kiss Zsuzsanna Kun Gábor kondás Eles Lidia Vörös Mihály fm. Gábori Mária.

Születések: Sándor Zsigmond npsz. fia József Schaschinger Ferenc kőműves leánya Erzsébet Sütő János npsz. leánya Erzsébet Spitzer Sándor kereskedő fia Endre Rosenberg Ignác pénzeszedő leánya Edit Varga György hentes m. fia Gábor, Pál József hordár fia Tibor.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:40	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	6:47	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	6:50	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	7:10	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
"	7:17	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
"	7:20	Nagykeréki	"	7:20	Nagykeréki
"	7:40	Bpest keleti	"	7:40	Bpest keleti
v.	8:28	Nagyléta Vértes	v.	8:28	Nagyléta Vértes
sz.	8:39	Tiszalök	sz.	8:39	Tiszalök
"	9:00	Püspökladány	"	9:00	Püspökladány
"	9:03	Szerencs	"	9:03	Szerencs
m.	10:07	Balmazújváros	m.	10:07	Balmazújváros
sz.	11:26	Nagyléta-Vértes	sz.	11:26	Nagyléta-Vértes
m.	11:25	Szerencs	m.	11:25	Szerencs
"	11:35	Hajdunánás	"	11:35	Hajdunánás
v.	11:36	Derecske	v.	11:36	Derecske
gy.	11:45	Nyirábrány	gy.	11:45	Nyirábrány
m.	12:26	Bpest nyugati	m.	12:26	Bpest nyugati
sz.	12:27	Füzesabony	sz.	12:27	Füzesabony
"	12:30	Tiszalök	"	12:30	Tiszalök
"	12:32	Nyirábrány	"	12:32	Nyirábrány
"	13:25	Bpest keleti	"	13:25	Bpest keleti
"	14:16	Nagyléta Vértes	"	14:16	Nagyléta Vértes
m.	14:19	Nagykeréki	m.	14:19	Nagykeréki
sz.	14:20	Balmazújváros	sz.	14:20	Balmazújváros
m.	14:25	Szerencs	m.	14:25	Szerencs
gy-s	14:30	Nyirábrány	gy-s	14:30	Nyirábrány
m.	15:26	Tiszalök	m.	15:26	Tiszalök
m.	16:30	Nyiregyháza	m.	16:30	Nyiregyháza
gy.	17:12	Füzesabony	gy.	17:12	Füzesabony
m.	18:43	Bpest nyugati	m.	18:43	Bpest nyugati
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:46	Nyirábrány
"	18:58	Szerencs	"	18:58	Szerencs
"	19:00	Nagykeréki	"	19:00	Nagykeréki
v.	19:30	Tiszafüred	v.	19:30	Tiszafüred
"	19:45	Nagyléta Vértes	"	19:45	Nagyléta Vértes
gy-s	20:50	Tiszalök	gy-s	20:50	Tiszalök
sz.	21:36	Bpest keleti	sz.	21:36	Bpest keleti
"	22:00	Nyiregyháza	"	22:00	Nyiregyháza
"		Bpest nyugati	"		Bpest nyugati



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

### Kedd

4.15: Falusi butorok a városi lakásban.  
5: Faragó Ibolya zongorázik.  
6.05: A Székesfővárosi Zenekar műsorának közvetítése.  
7.30: Szende Ferenc magyar nótákat énekel, kíséri Magyar Imre és cigányzenekara.  
9: Vihar Páris felett.  
10.35: Delmár Rózi a brüsszeli Operaház tagja énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor.  
11.50: A rádió szalonzenekara.

### Szerda

10.20: Regék és babonák.  
10.45: A hold a költészetben.  
12: Déli harangszó.  
1: A rádió szalonzenekara.  
5: Kisgyermek a felnőttek közt.  
6.10: A dunántúli magyar népzene a rádióban.  
6.45: Közvetítés a margitszigeti tejesarnokból Melles Béla zenekarának műsora.  
7.30: A magyar—lengyel evezőmérkőzés.  
9.10 Operaházi zenekar.  
11.10: Rác Jóska és c-zenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



## RÉMÜLET HÁZA

IRTA: SZENES JENŐ

25

### V. FEJEZET.

Williamsot azonban most is csalódás érte. Azt várta, hogy gyanos megjegyzésére fecsattan Clamand s akkor nyíltan a szemközze vághatja, hogy mindenki pont őt gyanusíthatja, hisz ő távozott el a sötétben s akkor térhetett vissza, amikor akart.

A papirlap említésére Mary felkapta a fejét.

— Mutassátok meg azt a lapot, hadd nézzem meg legalább, hogy mi van ráírva! —

Clamand azonban tiltakozóan rázta meg a fejét.

— Nem mutathatom meg. —  
— Biztosan ismét egy fenyegető üzenet a számomra — rémüldözött Mary.

Clamand próbálta megnyugtítani a rémült primadonnát, de eredménytelenül, sőt most Betty és Lillie is követelni kezdték, hogy tudni akarják a cédula tartalmát.

Clamand azonban hajthatatlan-nak bizonyult. Mary az idegesség teljesen urrá lett. Felugrott a földről s sélálni kezdett a szobában.

A férfiak vádolóan tekintettek Clamandra. Nem szólt egyik sem, de mindeniknek a szeméből ki lehetett olvasni, hogy Clamandot gyanusítják.

A gyertya pislákolva égett, vörös sárga fénye csak kismértékben tudta a sötétséget leküzdenni. Mary idegesen járt fel s alá a hallban. Betty és Lillie egymást átöleve arcukon a szorongó érzés okozta rémület kifejezésével a semmiségbe néztek.

(Folytatása következik.)



### Prognózis:

Északkeleti, — keleti légáramlás. Néhány helyen, főként nyugaton zápor sőt zivatar. A keleti részeken a meleg tovább tart.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László